

Виходить у Львові
шо дня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зло-
женєм оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дивізіонів па-
саж Гавемана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінці:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокє число 2 с.

З почтовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

До ситуації. — Конституція Босни і Герцє-
говини. — З Англій.

Neue fr. Presse доносить, що презес поль-
ского Кола др. Гломбінський явив ся перед-
вчєра рано в парламенті і одному з питаючих
о положєне з послїдних днів заявив, немов би
неправдиві були вісти, що він зобовязав ся
супротив славянської Унії голосувати проти
бюджету, коли би не переведено сейчас рекон-
струкції кабінету. Заявив також, що не має
охоти вести переговори між Чехами а Німцями.

Neue fr. Presse додає яко поєсєне, що
в найближшій часї відбудє ся конференція др.
Гломбінського і президїї Кола з провідниками
славянської Унії.

Korrespondenz Austria доносить: Вчєра по
полудні відбудула ся конференція християнсько-
сусїльного союзу з бр. Бінертом. На початку
нарад президент кабінету висказав живє спів-
чутє для недужого дра Люєгєра і бажаєє ско-
рого повороту до здоровля; відтак повідомив
зібраних в своїх конференціях зі сторонниц-
твами в справі парламентарного положєня, як
також в справі програми праці до великодних

свят, та просив представитєлів християнсько-
сусїльного сторонництва о підпору.

Члєни президїї сторонництва обговорю-
вали відтак парламентарне положєне зі стано-
вища християнсько-сусїльників і держави, при-
чєм домагали ся рішучо і одностаноєно урухом-
лєня парламенту і заявили готовість підпирати
п. президента міністрів.

Вчєрашні урядові часописи у Відні, Пе-
ніті і Сараєві оголошують санкціоновану ціса-
рем конституюцію для Босни і Герцєговини.

Краєвий статут Босни і Герцєговини по-
становляє, що ті краї творять адміністраційну
область під управою і надзором спільного міні-
стерства. До компетенції соїму належать вну-
трішні справи Босни і Герцєговини і право
ухвалюваня бюджету, справи же звязані з ін-
тересами Австрії, Угорщини чи також цілої
монархії не належать до компетенції соїму.
Проекти соїмових законів вимагають цісарської
санкції за згодою правительств обох половин
монархії. З правила цісар скликає соїм раз до
року. Цісар затверджує вибраних кожного
року з посеред соїму президента і двох віце-
президентів. Кождє з трєх головних віроїспо-
відань краєвих мусить мати представитєля
в президїї.

Соїмовий регулямін містить подрїбні по-
станови о порядку нарад соїму. Президент

може зарядити виключєне посла з нарад аж
до 14 днів. Виключєне трєваючє цілу сєсїю
зависить від ухвали соїму. Неварушимість по-
сольска запоручєна. Посли побирають по 15
К депно титулом днєти.

До всіх справ, котрі крім Босни і Герцє-
говини обходять одну з держав Монархії або
обі разом, заведено інституюцію ради краєвої,
зложєну з 9 члєнів, вибраних соїмом з посє-
ред послів. Рада краєва є тілом зараджуючим.
Правительства обох держав за посєредництвом
спільного міністерства предкладають їй пита-
ня, а рада робить предствалєня також через
спільнє міністерство. В тїй радї заступлєні вєї
три головні босаньскі віроїсповіданя.

Головні засадї загальних горожанських
прав запоручєні, а то що до рівности супроти
права, віроїсповїдної свободи, народної язико-
вої окремішности, свободи праси, свободи науки
і научуваня, ненарушимости мешканя і майна,
права пєтицій і зборів, вкінци листової тайни
на почтї і телеграфї.

Ординація виборча, установлєна для ви-
бору 72 послів, опирає ся на сєтетємі трєх ку-
рий, на віроїсповїдній основі. В другїй і трє-
тїй курїї заведено загальні безпосєредні вибо-
ри. Соїм складає ся з 20 вірїлієтів, сєред ко-
трих єуть достойники всіх віроїсповідань і з
72 вибраних послів, кождє з трєх головних

11)

ПІРАТ.

З англійского — капітана Маррилта.

(Дальше).

— Панє Темпльмор — відозвав ся відтак
капітан — ви по перше за свободї в своїй
бєсїдї, а по другє надто сьмієте ся. Але вєсь,
панє Темпльмор, має свій час, як весєлієть так
і статочнїєть. Поклад не є місцєм для жартів.

— Але так само і кладка ні — замїтив
хлопєць жартобливо.

— Ні, то правда, кладка також ні; але
коли ви сидите при обїдї з своїми товаришами,
можєте сьміяти ся, кїлькє вам подобає ся.

— Ні, панє капітанє, і там не можна
сьміяти ся; пан Меркеталь сєйчас посилає до
нас, коли лиш зачє нашє сьміє.

— Бо ви вєє сьмієте ся, панє Темпльмор.

— Можє бути, що то правда і коли я
роблю злє, то менї прикро, що не подобаєсь
вам, панє поручнику; але тим не хочу я вас
зовєім обиджати. Я сьмію ся в єні — сьмію ся
пробуджуючись — сьмію ся, коли сонцє сьвітить,
чю ся вєє таким щасливим! Але хоч ви мене
посилаєте на вершок щогли, панє Меркеталь,
то я не сьміяв би ся, лишє було би менї дуже
прикро, коли би вас стрїтило якє нещастє.

— Вірю тобі, справдї хлопчє — так оно
так є, панє Меркеталь — сказав капітан.

— Добре, панє капітанє — відповів поруч-

ник — позаяк пан Темпльмор, як здає ся, узнає
свою похибку, то я не хочу ушпрати ся о моїй
жалобї, лишє попросити єго о то, аби він так
безнаєстанно не сьміяв ся.

— Ви чєтє, що каже поручник; єго
жадаєє дуже справєдливє і прошу вас, аби я
пє чув бїльшє таких жалоб. Панє Меркеталь,
дайте менї знати, коли будє направлєний край
долїнного вітрила при передній щоглї. Нинї
вєчєром трєба би єго патагнути.

Пан Меркеталь пішов з покладу, аби роз-
відати ся.

— А тепєр, Едвардє — сказав капітан,
скоро лиш поручник віддалив ся — про ту
справу маю вам щє щєсь бїльшє сказати, але
тепєр нема часу на то. Прийдїть нинї до мене
на обїд. При моїм столї, як знаєте, можна ча-
сом трєхи засьміяти ся.

Хлопєць приложив руку до шапки і ві-
дїйшов весєлий і щасливий.

Ми подали читачам той малий образєць,
аби тут дати поняє о вдачї Едварда Темпль-
мора. Він був справдї, як сам казав, весєлий,
щасливий і прихильний для вєїх, також і для
поручника, котрий єго задля єго сьміху перє-
слїдував. Оно очевидно не добре, що той хло-
пєць вєє сьміяв ся, але з другої сторони і по-
ручник робив злє, коли хотїв ту хибу викорї-
пити строгостїю. Як капітан, добре казав, вєє
має свій час, а сьміх Едварда був деколи дуже
не в пору; але то лежало в єго природї, він
пє міг инакшє. Був весєлий, як маєвий ранок,
і так жив довгї лїта, сьміючи ся зі вєсього,
жартуючи з кождим, майже загально люблє-

ний а єго сьмілива, щаслива, свєбїдна вдача
не подавал ся перед нїякою небєзпєкою і вої-
сковою строгостїю.

Служив якийсь час, при іспитї на поруч-
ника мало не перєнав задля свого сьміху і
сьміючи ся пішов знов служити. Раз, коли трє-
ба було взяти одну французєку корвету, дово-
длив він човном і незвичайно притїм сьміяв ся,
як маленький французєкий капітан сказав і ви-
махував своєю шпадою. Але вкінци той малпї
чоловік дає і яку таку памятку, що він зали-
ваючись кровїю, упав на поклад. Та борба і
рана придбала єму стєпень поручника, єго при-
дїлено на воєнний корабель до захїдної Індїї,
дє він там сьміяв ся з жовтої пропасницї і од-
ержав команду над хорощим шупєром. На
тїм кораблї мав він вибрати ся в дорогу, аби
ловити чужї купєцкі кораблї і в той спєсїб для
адмірала збирати грошї за контрбанду, а для
себе придбати відзначєне.

VII.

Сопливий залив.

На захїднім побєрежє Африки єсть вузь-
кий залив, якому люди, котрі в ріжних часах
єго відвідували, надавали ріжні назви. Яку
назву дали сьмілі Португалїєцї, котрі перші
відважили ся пустити ся на филї полуднєвого
Атляптийского океану, тепєр вєже не звїстно,
коли они утратили панованє на морї; назви,
яку він одержав від кучєрявих чорних туболь-
цїв того побєрежа, ніхто ніколи па певно не
знав; але вєже па дєлких старших англїйских

Н О В И Н К И.

Львів, дня 23 лютого 1910.

віроісповідаць вибирає у відношенню до числа населення, належачого до того віроісповіданя відповідне число посаів, внаслідок чого запроваджена є охорона меншости. На католиків припадає 16 мандатів, на православних 31, на магометан 24, на жидів 1.

Рівночасно з оголошенем краєвого статуту, оголошено також о праві стоваришень і зборів і закон о радах повітових. Два перші з тих законів такі самі як в Австрії і на Угорщині; ради повітові покликані до співучастя адміністрацій повітів. Членів їх вибирають особи маючі виборче право з цілого повіта. Мандати рад повітових розділені розмірно до віроісповідань.

З обов'язку ділячи рад повітових належить дбати о інтереси культурні і економічні повіта з винятком справ політичних, віроісповідних і національних.

В англійській палаті послів вела ся вчера дискусія над престольною бесідою. Посол Бальфур приймив з вдволенем до відомости уступ що до розвитку маринарки, котрий єсть конечний без взгляду на висоту коштів. Президент міністрів Аскіт заявив, що престольна бесіда була найкоротшою зі всіх, які коли небуть в англійській палаті виголошено, помімо того, що займає ся справами дуже важними. Що до запоруки зі сторони корони, то правительство єї не одержало ані не ждало. Правительство не могло жадати єї повновласти для предложеня, котрого ще не предложено. Таке жадане не є конституційне. Правительство стоїть або упаде, з резолюціями в справі бюджету і палати лордів. Ті дві точки творять найважнішу часть привительственої політики і від них зависить єго єствозане. Коли палата не годить ся з поведенем правительства, то правительство уступить.

П. Редмонд, Ірландець, заявив, що коли правительство дасть Ірландцям певність, що предложене в справі палати лордів буде ще в єім році ухвалене, тоді Ірландці будуть голосувати за бюджетом. Они на то приготовлені, але не задармо, не на певне. На тім дискусію перервано.

— **Іменованя.** Пан Міністер справедливости іменував асистента канцелярийного, Еман. Кольбергера в Тернополи начальником канцелярії в Золочеві.

— **Краєва комісія** для охоронного обсаджуваня деревиною уконститувала ся при Намістництві. В склад комісії входять: радник Двору Бог. Шеліговский, яко заступник Намістництва і предсідатель: член Виділу краєв. др. Тадей Пілат, яко делегат Виділу краєв., др. Каз. гр. Шенгицкий яко делегат гал. Товариства госп. у Львові; Генрик Доляньский в Радлові яко делегат Тов. рілничого в Кракові; краєв. інспектор лісів Кар. Хліпальский яко лісно-технічний референт і радник Намістництва Губатта яко референт справ лісових в Намістництві.

— **Краєва Рада шкільна** перенесла заступників учителів в школах середних між иншими: Матвія Назаркевича з академ. гімназії у Львові до філії той же гімназії; Ів. Валєва з Бродів до гімн. в Терєбовли; Мат. Каспржакка в Бродах до гімн. в Золочеві; Іос. Баєра в Самборі до гімн. в Сяноці; Лєсл. Хлєбка з польск. гімназії в Коломиї до гімн. в Терєбовли; Стан. Тировича з гімн. в Сяноці до філії гімн. VII у Львові; Вол. Коєтенкого з гімн. в Сокалі до II гімн. у Львові і Альф. Райха з гімн. в Сокалі до V гімн. у Львові.

— **Самоубийства.** Лєслав Кавецкий, поручник 30-ти, відобрав собі жите вистрілом з револьвера в своїм помешканю при ул. Стрийській ч. 1, виправивши перед тим жінку до єї родичів. Причиною самоубийства мала бути хвороба нервова і невагодини родинні. — Вчера рано о 8 год. відобрав собі жите вистрілом з револьвера у власній помешканю при ул. Фридрихів 32-літній Володєслав Марцінковский, урядник магістрату львівєкого. Причиною самоубийства незвісна. — Софія Верба, жінка шевця, замешкала при ул. Кор. Лещиньєкого ч. 26 випила в самоубийчій намірі розпушеної фосфорові головки із єїричків. Подготівля рагункова подала їй першу поміч і лишила під домашнім доглядом. Причиною наміреного самоубийства були невагодини родинні.

— **Молоді розбишаки.** До помешканя п. Я. Вайса при ул. Медовій ч. 9 вломил ся оногодї вечер о 9 год. якийсь 15-літній Мн Сосніцкий з 3 своїми товаришами, а розбивши замки в двох шахах з однієм приготували до забраня богато річній. На то надійшов п. Вайє і застав молодих розбишаків в помешканю. На крик єго пустились роз-

Однако то пречудне діло людєких рук служило колись яко корабель для невільників а тепер під ославленою назвою „Мєстник“ було пострахом цілого купецкого євїта.

Не було воєнного корабля на всіх океанах, котрий не віз би з собою приказів переслідувати того розбишаку, що так був щасливий в своїх злочинних ділах; — не було ні одного купецкого корабля на всіх безмежних морях, котрого залюга не трепетала би зі страху, почувши зловіще слово „Мєстник“. Всюди вже був той корабель, запливав до всіх сторін євїта і всюди полишав за собою сліди рабунку і розбою. В тій хвили стояв він непорушно в „Сонлівім заливі“ і виглядав на око прекрасно. Низня єго часть була помальована на чорно, єго високі частки були гладкі немов політеровані, часть горішна зусім уладженем була помальована єїжно біло. Пад переднім і заднім кінцем покладу були розняті полотна, аби захистити залюгу перед ярким промінем сонця. Всі ливни були тую натягнені і всюди видко було сліди, що на кораблі панує взірєвий і строгий лад. Мале човно плывало позаду корабля і вага ливни, до котрого було привязане, держала єго, як здавало ся при самій стороні шупера.

(Дальше буде).

бишаки втікати, а коли він хотів Сосніцкого придержати, той кинув ся на него з ножем і зранив в руку і в груди та пуєтив ся також втікати. Вайє здогонив єго на улиці і зловив при помочи прохожих та побив так по голові, що аж потреба було зав'язвати єтацію рагункову. При Сосніцкїм знайдено пікєвній годинник, єрібну ложку і долото. Стверджено, що злодії забрали 19 єрібних кубків, золоту бразлету, золотий дармовіє від годинника, 10 К готівкою, книжочку касову на 130 К, 2 золоті перстені і єрібну ложочку, все разом вартости кількасот корон. Крім того снакували вже були постіль і одїне. Сосніцкого, котрий не хоче до нічого признати ся, віддано до арештів поліційних.

— **3 Городенки** доносять: Заснована у нас ще 14 жовтня м. р. філія „Сільського Господаря“, що на перших загальних зборах числила лиш 20 членів, має їх нині вже 260. Єсть се вислід тих віч господарєких, які філія рішила ся устроювати в кождім селі. Такі віча устроєно в Поточисках, Городенці, Сєрафинцях, Тишківцях, Чернятині, Торговицї і Стрільчи. Деякі з тих віч відбули ся при участі кількасот учасників п. пр. в Поточисках, Чернятині та Тишківцях і в тих селах здобуто найбільше число членів (в Чернятині і Поточисках по 64). На всіх тих вічах реферував про задачі і значенє „Сільського Господаря“ п. Є. Дорожиньский з Сєрафинець а крім того в Поточисках о. Білєцкий з Корнева та п. Коновал з Городенки реферували про веденє і закладанє і єільєских крамниць. При устроєноу всіх тих віч велику поміч несло філії наше духовєнство, котре на зазив філії все радо спїшило з попертем та на всіх тих вічах вело провід. Дня 13 с. м. відбуло ся віче в Стрільчи, де попри нос. Окунєвєкого проводив зборам також о. декан Макогоньский з Поточиск. Був се красний і імпоунуєчий вид, коли два провідники народа, духовний і євїтєский, а попри них горєтка тих, що раді під їх проводом для народа працювати, злучені одною думкою, засїли серед народа. Отець декан перебуваючи на се віче, дав прижїр і вказав дорогу, котрою повинно іти наше духовєнство і бути все там, де збирає ся нарід.

— **Властительна пансіонату розбїйницею.** З Нового Йорку доносять про таку подїю: Коли тутешній банкір Ван Нордєн сими днями вертав вже пізно в ночи з готєлю Аєстория, де вечеряв по театрі, зачепили єго на улиці якийсь дві єлєгантнє убрані дами і зачали ся з ним бити. Лиш завдяки своїй силі міг він з великим трудом від них оборонити ся. Здогадуючись, що той напад виконано в цілі рабунку, сягнув до кишені, чи має ще полярес а переконавшись, що нічого єму не видерли, зайшов до дому. Аж тут переконав ся, що полярес, що правда, мав в кишені, але з него пропало банкнотами 28.000 доларів. Віп длятого повідомив поліцію, котра небавком вислідила, що одною з тих дам, котрі напали на банкіра і так зручно витягнули єму гроші з поляреса, єсть якась Кіттіє Довдєль, властителька дуже єлєгантного дівочого пансіонату в Нью Йорку, в котрім мешкають і харчують ся лиш особи з висних кругів. Пансіонат той вєла пані Довдєль з як найбільшою точноєстю і єлєгантнєю так, що він виробив собі перворяднє значєнє а властителька і управителька єго пані Довдєль тїшила ся як найбільшою славою, тим більше, що платила чинш за льокаль дуже точно і досить часто заносила свої оцадности до банку. Того однак нікто не знав і не принусєван, що пані Довдєль від шєсти лїт вєла двоякє житє: за дня була управителькою пансіонату а в почи вєходила на рабунок. То не були оцадности, які она заносила досить часто до банку, лиш гроші, які она незвичайно зручно витягала прохожим. Поліція вже від довшого часу звертала на пєї увагу, але не могла єї на нічим прихопити. Та й сїм разом, хоч арештована, признала ся, що била ся з банкіром, а то длятого, що була трохи п'яна і що ніби то він перший мав єї зачєпити, та хоч банкір єї пізнав, випустив єї на волю, бо пропавших гроший у пєї не знайдєно а на то нема ніякого доказу, мов би то она їх єму дійєтно витягнула.

— **Своєго рода артист.** Відєньєка поліція арештувала якогось досить ориєнального ар-

картах значить ся він іменем „Сонлівого заливу“.

Береги того заливу творять кілька приєтавий і они єправдї потрібні; але край, який той залив окружає, предєставляє дуже сумний вид. Нічого довокда не видко, як лиш оєліпляючо-білий пієсок, а дальше в глибину краю кілька малих горбків, о котрі розбивають ся в часі бурі філі Атлєптийєского океану. Сумний і пуєтий виглядєє цілий той край, без найменшого сліду роєтинного житя. Вода в заливі спокійна і рівна як зеркало, глуха тишина панує навкруги, не чути навіть найлєкшого шуму, ні одиє подув вітру не порушує гладкої як єкєло поверхні води, котру оєвїчують яркі промінї рівникового сонця. Не видко навіть морєких птиць, котрі літаючи, глядали би за поживою. Тишина і пуєтиня панують безподїльно, а одинокою ознакою житя єуть плєтви величєзних людодїв, які деколи показують ся на поверхні води і лїниво порушають ся, або спокійно лежать під берегами в єовїтній єпєці. Не даєть ся подумати такої мертвої, пуєтої і так мало людєкому житю відповідаючої околиці, як та, о котрій говоримо, з винятком хїба вічними євїгами і лєдами вкритих підбїгупових сторін.

На краю того заливу від сторони моря стояв непорушно на неглубокій воді корабель, що своєю будовою і прєхорошим зєврхнім виглядом був би міг викликати зачудованє на найрухливїших водах Європи.

тиста Антопа Доброгрушку, котрий спекулював на людську легковірність і витуманював від людей гроші. Доброгрушка представляв ся всюди яко артист придворного віденського театру і казав, що єсть сином дуже високого достойника і небавком одержить велику спадщину. Поки що однак знаходить ся він під курателею, котра небавком буде знесена. Поки що дістає він яко артист місячно 2000 кор. На тій основі звертав ся він до многих людей о більшу позичку та говорив, що хоче до спілки зі своїми приятелями отворити склеп з дорогоцінностями а на то потребує більшої суми. Знайшли ся такі, що повірили тому артистї і він пятагнув чотири особи на 15.000 кор. Пошкодовані остаточно дали на поліцію знати, котра таки на правду взяла промислового артиста під свою курателю. Коли Доброгрушку арештовано, не мав він вже ані сотика.

— Дрібні вісти. Весна йде! Нині маємо знов красний весняний день. Вчора в полудне було 12 степенів тепла, а вечером о 7 годині було 8 степенів тепла. — До служби при православної консисторії в Чернівцях покликано на місце помершого о. Ганіцького (твердого закала) о. Евгена Семаку (народовця), професора релігії при німецько-руській гімназії в Чернівцях, брата посла. — Минулої неділі настав був в Ряшеві в салї „Сокола“ підчас театрального представлення великий переполох. Хтось крикнув: „Газ виходить!“ і се викликало такий переполох, що публика стала втікати і тиснути ся до дверей, а лиш з трудом удало ся єї успокоїти. Скінчило ся остаточно лиш на тім, що 10 пань зімліло; їх відтерли в гардеробі і представлення відбувало ся дальше. — Концессию на веденя публичної антики у Львові одержав др. фармації Павло велі Пінікас Зільберг. — З помешканя свого сина при ул. Сикетускїй ч. 2 щез без слїду 65-літній Лазар Мепкес, забравши з собою 2000 кор. — В прийомі брата Альберта помер опогди пагло 65-літній Василь Семко, збирач шмат і костий. — З пода дому при ул. Жовтківскїй ч. 47 украдено на шкоду п. Міви Вішпівіцер біле і постіль вартости 500 корон.

Телеграми.

Відень 23 лютого. Вчора о 6 год. вечером відбув ся обїд двірскїй в Шенбрунї, на котрім явили ся шефи многих дипломатичних місїй, аностольскїй цунїй і кілька аташе воїскових.

Відень 23 лютого. Послїдній білетини о станї здоровя Люефера констатує, що бурмістер не мав болїв, запалене не розширяє ся.

Берлин 23 лютого. Граф Еренталь приймив вчора членів австро-угорскїй амбасадї на аудїєнцїї. По тім явила ся у міністра депутация тутешної австро-угорскїй колонїї.

Атини 23 лютого. „Гестія“ потверджує вість о відбуваючих ся переговорах в справі як найскоршого предложєня палагї внесеня о скликанє зборів ревізїонїстичних.

Петербург 23 лютого. Студенти гірничого інститута звернули ся до професорів з жадаєнем виясненя, длячого зменшено число стипендій і яка причина репресїй. В виду браку відповїди студенти застрайкували. Пуришкевич оголосив отверте письмо до Столицїна, звиваюче до найострїйших кроків против студентів.

Петербург 23 лютого. Праса росїйскя витає короля Фердинанда в тонї надзвичайно сердечнім і увїряє, що цілий нарід росїйскїй разом з царем відносить ся з великою дружбою до болгарского народу і тішить ся, що Болгария вступила в ряд независимих держав.

Петербург 23 лютого. Після „Русск. Слова“ на радї міністрів появило ся внесенє, щоби звести наполеоньскїй кодекс обовязуючий в царствї польскім, а заступити єго цивільним кодексом для цілої держави.

Рейкїявін (Ісландия) 23 лютого. В місцевости Гельсам спав осуг сніговий і заєспав два доми; згнуло 23 осіб.

Цїна збіжа у Львові.

дня 23 лютого:

Цїна в коронах за 50 кїльо у Львові.

Пшениця	13.—	до 13:20
Жито	9:20	„ 9:40
Овес	7:30	„ 7:50
Ячмінь пашпий	6:70	„ 7.—
Ячмінь броварний	7.—	„ 8.—
Ріпак	—	„ —
Льняника	—	„ —
Горох до варєня	9.—	„ 13.—
Вика	7:30	„ 7:50
Бобик	7.—	„ 7:30
Гречка	—	„ —
Кукурудза нова	—	„ —
Хмїль за 50 кїльо	—	„ —
Копюшина червона	65.—	„ 80.—
Копюшина біла	70.—	„ 85.—
Копюшина шведска	75.—	„ 85.—
Тимотка	25.—	„ 28.—

Надіслане.

Церковні річи

— Найкрасні і найдешевні продає —

„Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускїй ч. 20 (в каменици „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смольки число 1.

Там дістає ся ріжні фелони, чаші, хрести, ліхтарі, сьвічники, таці, патерниці, кивоти, плащєнці, образи (церковні і до хат), цвїти, великі другі прибори. Також приймають ся чаші до позолочєня і ризи до направи. Удїл виносить 10 К (1 К вишєве), за гроші зложені на щадпичу книжку дають 6 проц.

„Псалтиря розширена“

в дуєї християньскїй молитви і пр. для ужитку церков і молитвенного, поручєна всіми трома Ординариятами.

В обраві 4 К, брошурована 3 К 50 с. т. Висилає за попереднім присланєм грошїй або послїплатою: А. Слюєрчук, парох Рунгури п. Печєніжин.

Colosseum Германів

Від 16 до 28 лютого.

НАЙГАРІЙНА СЕНЗАЦІЯ.

НА ГОРІ і НА ДОЛИНІ Лїлї Коваля містичний капелюх. — ФІПС? малпа-чоловік. — THE RODOS, сензацийнї байайси. — МІРБА, сензацийна паномина патологічна. — МАТУЗЯС і ГЛЯДІС, сімекі ілюзїонїсти. — ВІТОГРАФ 10 величавих новостий і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Бїлети можна вчаснїйше набути в Бюрі дневників ЦЬЛОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Рух поїздів залїзничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замїтна. Поїзди поспїшні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненєм чисел мїнутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- 3 Кракова: 2:30, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50. *) 3 Тарнова.
- 3 Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
- 3 Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:20*, 2:05, 5:53, 6:40, 9:30. *) Із Станиславова, *) 3 Коломнї.
- 3ї Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11:00.
- 3 Самбора: 8, 9:57, 2, 9:00.
- 3 Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50
- 3 Яворова: 8:05, 5.

На „Підзамче“:

- 3 Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 6:15, 10:12.
- 3 Підгаєць: 10:54, 7:26*, 9:44, 6:29*, 11:55*) 3 Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

- 3 Підгаєць: 10:38, 7:10*) 9:28, 6:13*), 11:39*) 3 Винник.

Поїзди льокальні.

- 3 Брухович: що дня: від 1/5 до 3/5 8:15, 8:20. „ 1/5 до 3/5 3:27, 9:35. „ 2/7 до 3/5 5:30. в неділі і р. к. свята: від 1/5 до 3/5 3:27, 9:35.
- 3 Янова: що дня: від 1/5 до 3/5 1:15, 9:25, в неділі і р. к. свята: від 2/5 до 12/5 10:10.
- 3ї Щирця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:15.
- 3 Любїня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 22/9 11:45.
- 3 Винник що дня 3:44.

Відходять зі Львова

в головного двірця:

- До Кракова: 12:45, 3:50, 8:25, 8:40, 2:45, 3:30*, 6:12, 7, 7:35, 11:15. *) до Ряшева.
- До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:00, 11:10.
- До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50*, 6:00*, 10:38. *) до Станиславова, *) до Коломнї.
- До Стрия: 7:30, 1:45, 6:55, 11:25.
- До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10:45.
- До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35*) *) до Рави руск. (лиш в неділі).
- До Яворова: 8:20, 6:30.
- З „Підзамче“: До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8:39, 11:32. До Підгаєць: 5:35*, 6:12, 1:30*), 6:30, 10:35*) *) до Винник.

З „Львів-Личаків“:

- До Підгаєць: 5:53*, 6:32, 1:49*), 6:50, 10:54*) *) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

- До Брухович: що дня: від 1/5 до 30/9 7:21, 3:45. „ 1/6 до 30/9 2:30, 8:34. „ 1/7 до 31/8 5:50. в неділі і р. к. свята від 1/5 до 31/5 2:30, 8:34. від 1/6 до 30/9 12:41. від 1/7 до 31/8 9.—
- До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10:10, 3:35 в неділі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1:35
- До Щирця: в неділі і р. к. свята від 30/7 до 12/9 10:35.
- До Любїня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2:15.
- До Винник що дня 5:30.

За редакцію відповїдає: Адам Креховецкий.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро

Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Є

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стаций в краю і за границею.

Асигнати

на місяця в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стачії.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.